

від 17.10.2019р. № 522

Тендерному комітету АТ «Укргазвидобування»

Конфліктній комісії АТ «Укргазвидобування»

СКАРГА

щодо процедури закупівлі «19П-063 - Діагностичне обстеження промислових трубопроводів. Послуги щодо технічного випробування й аналізування (діагностика лінійної частини та підводних переходів конденсатороводів), 4 лоти»

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВТГ «ДІПТрансгаз» приймало участь у допороговій закупівлі **19П-063** - Діагностичне обстеження промислових трубопроводів. Послуги щодо технічного випробування й аналізування (діагностика лінійної частини та підводних переходів конденсатороводів), 4 лоти та за підсумками проведених торгів по Лотах 1,2,3 надало найбільш економічно вигідні пропозиції у порівнянні із іншими учасниками торгів. За результатами перевірки представлених документів згідно протоколу №19П-063 від 10.10.2019 тендерним комітетом Замовника пропозиції ТОВ «ВТГ «ДІПТрансгаз» відхилені по лотах №1,2,3 через «наявні параметри Стоп-інформації, а саме: діяльність учасника стала предметом розслідування у кримінальних провадженнях».

Враховуючи зазначену причину відхилення пропозиції, ТОВ «ВТГ «ДІПТрансгаз» звертається до Замовника з вимогою переглянути прийняте рішення, зважаючи на наступне:

- учасником ТОВ «ВТГ «ДІПТрансгаз» прийняті всі умови та надані усі необхідні документи, передбачені документацією процедури закупівлі 19П-063, та відповідно – пропозиція Товариства, як Учасника відповідає кваліфікаційним вимогам, вимогам документації процедури закупівлі;
- на підтвердження наданих даних ТОВ «ВТГ «ДІПТрансгаз» успішно пройдено технічний аудит; (слід зазначити, що тендерним комітетом АТ «Укргазвидобування» було прийнято рішення щодо проведення технічного аудиту ТОВ «ВТГ «ДІПТрансгаз» (протокол № 1212 від 05.09.2019 р) та повідомлено ТОВ «ВТГ «ДІПТрансгаз» (лист АТ «Укргазвидобування» №5.3-07-6184 від 16.09.2019 р.) За результатами проведеного технічного аудиту ТОВ «ВТГ «ДІПТрансгаз» електронних на закупівлю 19П-063 «Діагностичне обстеження промислових трубопроводів. Послуги щодо технічного випробування й аналізування (діагностика лінійної частини та підводних переходів конденсатороводів) Лот №1 - Послуги з діагностичного

обстеження промислових трубопроводів філії ГПУ «Шебелинкагазвидобування» АТ «Укргазвидобування». Лот №2 - Послуги з діагностичного обстеження промислових трубопроводів філії ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування». Лот №3 - Послуги з діагностичного обстеження промислових трубопроводів філії ГПУ «Львівгазвидобування» АТ «Укргазвидобування», комісією АТ «Укргазвидобування» встановлено, що ТОВ «ВТГ «ДПТрансгаз» технічно забезпечений необхідним обладнанням та відповідає встановленим вимогам для надання вищевказаних послуг на об'єктах АТ «Укргазвидобування» (звіт технічного аудиту від 24.09.2019)).

- прийняття пропозиції ТОВ «ВТГ «ДПТрансгаз» дозволить зекономити кошти Замовника в сумі 2 761 334, 73 грн., а саме:
за Лотом №1 – 500,00 грн., за Лотом №2 – 1 761 344,73 грн., за Лотом №3 – 898000,00 грн.

Окремо наголошуємо на відсутності підстав для відхилення пропозиції ТОВ «ВТГ «ДПТрансгаз». Порядком закупівель товарів, робіт та послуг АТ «Укргазвидобування», затвердженим наказом АТ «Укргазвидобування» від 01.08.2017 року №497 (далі – Порядок), закріплено обов'язковість таких принципів здійснення закупівлі, як добросовісна конкуренція серед учасників, максимальна економія та ефективність, відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель, недискримінація учасників, об'єктивна та неупереджена оцінка пропозицій, запобігання корупційним діям і зловживанням, а також визначено, що цей Порядок обов'язково застосовується до допорогових закупівель (п.2.1 Порядку).

Відповідно до п.1.35 Порядку **стоп-інформація** – сукупність встановлених в ході перевірки об'єктивних відомостей, що свідчать про умовну або безумовну неможливість кваліфікувати пропозицію учасника та в подальшому її акцептувати і укласти з ним договір на закупівлю.

Наявність Стоп-інформації щодо Учасника є підставами для відхилення пропозиції (п.9.1 Порядку), однак виходячи з вимог п.14.9 Порядку - **Замовник у строк, що становить не більше двадцяти одного робочого дня з моменту закінчення електронного аукціону може встановити наявність/відсутність параметрів «Стоп-інформації»** та у разі відповідності пропозиції учасника вимогам, визнати його переможцем.

Так, електронні аукціони за лотами 1,2,3 закінчилися 16 серпня 2019 року о 13:42, 14:30 та 14:57 відповідно, тобто вже 18 вересня 2019 року Замовником мало бути визначено переможцем ТОВ «ВТГ «ДПТрансгаз», з огляду на суму пропозиції такого учасника та його відповідність кваліфікаційним вимогам та вимогам документації процедури закупівлі. **Тому прийняття рішення про дискваліфікацію (відхилення пропозиції) із порушенням строку для прийняття такого рішення свідчить про його безпідставність та порушення належної процедури, визначеної Порядком.**

Критерій «стоп-інформації» (діяльність учасника стала предметом розслідування у кримінальних провадженнях) не може бути застосований до нашого підприємства, оскільки ТОВ «ВТГ «ДПТрансгаз» зареєстроване та здійснює активну господарську діяльність на території України з 07.02.2006р., тобто понад 13 років, у відповідності до вимог законодавства України, в тому числі, співпрацювало із АТ «Укргазвидобування» та зарекомендувало себе як добросовісний контрагент. За весь час діяльності Товариства щодо нього чи його працівників не були винесені обвинувальні вироки щодо вчинення кримінальних правопорушень, безпосередньо щодо Товариства не здійснювалося кримінальне провадження.

Так, дійсно у відкритих джерелах інформації, зокрема на офіційному сайті судової влади, Єдиного державного реєстру судових рішень міститься інформація про судові справи, учасником яких є ТОВ «ВТГ «ДПТрансгаз», в ухвалах слідчих суддів наявні згадування найменування Товариства, однак у тих кримінальних провадженнях, які або очевидно не можуть мати відношення до Товариства – стосуються спеціальних суб'єктів (службових осіб, в тому числі тих, яких повідомлено про підозру), або ж є так званими «фактовими» – тобто тими, в ході яких здійснюється перевірка наявності у певних обставинах чи відомостях (а не в діях/діяльності осіб!!!), про які повідомлено органу досудового розслідування, події кримінального правопорушення.

Таким чином теза про те, що діяльність учасника стала предметом розслідування у кримінальних провадженнях, не відповідає дійсності, а тому не може стати підставою для відхилення пропозиції ТОВ «ВТГ «ДПТрансгаз». Водночас зміст протоколу відхилення пропозиції учасника допорогової закупівлі №19П-063 від 10.10.2019 року **свідчить про безпідставне упереджене ставлення та небажання відповідальних осіб Замовника дотримуватися принципів здійснення закупівлі, зокрема, об'єктивної оцінки пропозиції та відомостей про учасника, добросовісності конкуренції, а відмова у прийнятті пропозиції Товариства є неправомірною.**

З огляду на все вищевикладене, вважаємо, що дана скарга, як і підстави відхилення пропозиції ТОВ «ВТГ «ДПТрансгаз» повинні стати предметом ретельної перевірки. У протилежному випадку – можна стверджувати про прагнення посадових осіб АТ «Укргазвидобування» будь-якою ціною дискваліфікувати наше підприємство та визначити переможцем закупівлі інші підприємства, що свідчить про відкрите лобіювання їх інтересів, порушення рівності конкуренції та дискримінацію ТОВ «ВТГ «ДПТрансгаз» як учасника.

ВИМАГАЄМО:

- 1. Призупинити процедуру розгляду пропозицій по закупівлі «19П-063 - Діагностичне обстеження промислових трубопроводів. Послуги щодо технічного випробування й аналізування (діагностика лінійної частини та підводних переходів конденсатопроводів), 4 лоти» за Лотами №1, №2 та №3.**
- 2. Повернутися до розгляду пропозиції ТОВ «ВТГ «ДПТрансгаз» за лотами №1,2,3 закупівлі «19П-063 - Діагностичне обстеження промислових трубопроводів. Послуги**

щодо технічного випробування й аналізування (діагностика лінійної частини та підводних переходів конденсатороводів), 4 лоти» та визнати ТОВ «ВТГ «ДПТтрансгаз» переможцем.

3. Розглянути дану скаргу у присутності представника скаржника.

4. Повідомити, яким актом законодавства чи локальним актом Замовника (та де такий акт опубліковано чи розміщено для вільного ознайомлення учасників закупівлі) визначено виключний перелік об'єктивних відомостей, що свідчать про умовну або безумовну неможливість кваліфікувати пропозицію учасника та в подальшому її акцептувати і укласти з ним договір на закупівлю, які підпадають під поняття «Стоп-інформація». Які із них є безумовними, а які – умовними? Надати засвідчені належним чином копії документів, на підставі яких ТОВ «ВТГ «ДПТтрансгаз» було дискваліфіковано.

5. Визнати недійсним Протокол відхилення пропозиції учасника допорогової закупівлі №19П-063 від 10.10.2019 року, прийнятий відносно ТОВ «ВТГ «ДПТтрансгаз» (через наявні параметри Стоп-інформації, а саме: діяльність учасника стала предметом розслідування у кримінальних провадженнях).

Директор ТОВ «ВТГ «ДПТтрансгаз»



Р.Я. Луців